

第七届宁波网络文化节好戏连台

三项活动即日开启,邀您参与

什么样的事和物,最能见证20年互联网的发展?不断发展的网络科技又是怎样改变着您和我的生活……作为第七届宁波网络文化节的重头戏,宁波互联网发展20周年成果展等三项活动即日启动。

宁波网络文化节至今已成功举办了六届,并已成为甬城市民一道独特的文化盛宴,为传递网络正能量,丰富市民网络生活,推进甬城文明建设发挥了积极的作用。

今年的网络文化节再一次好戏连台。从上月起,四大板块、20多项精彩活动已经或将轮番上演,线上线下,带您畅享互联生活。

其中,最大的亮点有“宁波发布”推出微信公众平台、“宁波互联网发展20周年成果展”、网络改变生活精彩“微分享”、“美丽宁波”2014微电影大赛、网络民生服务系列主题活动、“我爱宁波”微心愿征集以及网络志愿者和网络公益组织团体惠民公益行等。

网络文化节期间,将评选产生宁波市十佳文化传播创新网站(频道)、十佳政务微博、十佳媒体法人微博、十佳公众微信平台

和十佳公益组织微博。

从上月起,各县(市、区)相继开展的网络文化节联动活动也精彩纷呈。

象山的“留住象山最美瞬间”网民手机摄影大赛,已收到100多名网民用手机拍摄的500多张反映象山风光和民俗风情的照片。人民广场的晚霞、东谷湖的夜色、松兰山的晨曦、檀头山的沙滩……尽入网友手机镜头。

海曙的“微话题”市民话文明大讨论活动,在官方微博@海曙发布上开启以来,众多网友围绕“广场舞的爱恨情仇”、“吃的那些事”、“你最讨厌的不文明交通行为”、“旅行中的不文明行为”四个话题,踊跃发声,展示各自的精彩观点。

奉化的网络“市民达人”评选、宁波的“十年·我与网络共成长”萌宝宝视频秀等活动也为广大网友送上了丰富多彩的网络文化大餐。

活动详情以及更多活动预告,欢迎登录中国宁波网“第七届宁波网络文化节专题”(http://wlwh7th.cnnb.com.cn/)查询并参与互动。

宁波民生e点通 张枫 陈冬冬

去年搭违建,今年破墙开门地上铺瓷砖 住户占用公共平台无人能管?



户主在朝东的墙面上开了个门。



物业贴的整改通知单。



平台铺了瓷砖,东面搭建了雨棚。

有人在小区的公共平台上铺了瓷砖,搭了雨棚,为了方便进出,甚至还在自家墙上开了个门!这一系列“惊人”举动让楼上的邻居愤怒了。

近日,网友“手机用户3276946460”反映,海曙天胜佳苑2幢一住户大肆占用公共平台。“去年他违法搭建,还在房子北面开门,后来被城管拆了,当时电视台、报纸都报道了,但今年他又开始了,这多不安全啊!”

小e联系上这名网友。她告诉小e,原本该户主在北面开了个门,去年北面的门被城管拆了后,今年他又在房子的南面开了个门。前几个月,他又在房子东面打孔,接自来水管、电线。“前面开门,后面开门,旁边打孔,又把周围那么大的面积铺瓷砖、搭棚,圈进自己家。这样一弄,不但改变了房屋结构,小偷也很容易上来,你说这让我们住户如何有安全感?”

10月10日,小e来到海曙天胜佳苑小区。小e看到,网友反映的2幢楼南面东边的部分楼体与小区物管用房紧紧相连,401室的南边窗户正对着该物管用房的平顶,人可以轻易地从窗户爬到平台上。

401室在房子南面朝东的墙体上破墙开了个门,上面搭了个雨棚。投诉网友反复地告诉小e:“他们开了不止一个门。去年他们的违法搭建被城管拆除过,没想到今年又开始搭了。”

在401室门口,小e看到物业张贴的一张落款时间为10月8日的《整改通知单》,上面写着:“……因违反《宁波市城

市房屋使用安全管理条例》第二章‘房屋装修安全管理’第八条‘在房屋顶层上擅自加盖建房屋搭棚’,请拆除,恢复原状。”该通知单同时抄报了街道城管科、房管处、天一社区居委会等。

据了解,去年海曙城管望春中队在接到举报后,曾对该业主的违法行为进行了立案调查。在查证属实后,责令该业主立即停止违法行为,自行拆除违法建筑。该业主当时将搭建起来的违法建筑绝大多数拆除了,只留下了空架子。

小e联系了天胜佳苑物业服务中心的相关负责人。这名负责人说,从去年至今,物业一共发了3张《整改通知单》给当事业主。“我们没有执法权,能做的只是和业主沟通要求他自行拆除,以及抄报城管、房管等部门。”

一谈起天胜佳苑小区公共平台上搭建的事,海曙城管望春中队的工作人员也颇感无奈。“去年我们就处理过,当时确实是搭了违法建筑,但这次他就是搭了个雨棚,而且棚面积偏大。”

工作人员告诉小e:“公共平台是全体业主共有,当事业主擅自占了公共空间。但搭的雨棚严格意义上说不属于违法建筑,雨棚要由物业进行规范,但我们会全力保障物业工作的。破墙开门可能会涉及到房屋安全问题,建议可以向房管部门反映。”

小e从海曙区房管处修建科工作人员处得知,小区楼房是框架结构,以柱和梁承重。“我们很难找出该业主有对主体结构 and 房屋安全相关条例的禁止行为,所以不好处理。”

宁波民生e点通 张璐 赵铭琦

相关活动

宁波互联网发展20周年成果展 大型广场活动与您相约

1994年4月20日,通过一条64Kb的国际专线,中国接入国际互联网。自此,甬城的小伙伴和老伙计们与网络展开了轰轰烈烈的“热恋”。20年后,网络发展的盛况已远远超出第一代互联网人的理想。

为纪念甬城触网20年,第七届宁波网络文化节将于12月的第一个周末在天一广场推出大型线下广场活动,从不同角度,以不同形式,邀您一起见证和分享宁波网络发展的历程和成果。

主办方邀您通过以下方式提前参与这一活动:

- 1. 欢迎广大网友提供您所收藏的与

网络有关的照片与旧物。展示后,主办方会原物奉还,并给予每一物件150元的酬谢;

2. 欢迎企业,特别是甬上电商报名认领展位,届时现场展示您的在线服务项目与取得的成就,并提供现场服务;

3. 欢迎网络志愿者报名参与广场的网络知识义教和网络用品义修等公益活动。

参与方式:

1. 搜索并关注宁波民生e点通微信“nb81850”后,编辑发送“手机联系号码+参加内容+姓名”;

2. 拨打热线电话81850000。

展位有限,报名请从速。

宁波民生e点通 张枫 陈冬冬

“最美宁波”微信图文大赛 用手机或画笔记录最美瞬间

都市的繁华、小镇的宁静、郁郁葱葱的高山、跳跃流淌的清溪、真诚问候的笑脸、暖入肺腑的援手……美丽港城,什么最能打动您?

“最美宁波”微信图文大赛,请您用手机或画笔记录您的“心动”瞬间。大赛以分享“最美宁波人,最美宁波景”为主旨,征集优秀微信图文。

大赛设置奖项如下:

- 1. 一等奖1名,价值4000元的大礼包;

2. 二等奖2名,价值2000元的大礼包;

3. 三等奖3名,价值1000元的大礼包;

4. 纪念奖50名,价值200元的精美礼品。

参与方式:1. 搜索并关注宁波民生e点通微信“nb81850”,在底部三个一级菜单栏中选择“活动福利”,点击“最美宁波”填写提交您的作品;2. 手绘作品请拍下照片,并保留好原作品。

投稿截止时间:11月10日。

宁波民生e点通 张枫 陈冬冬

我和互联网的故事

全城征文 共话互联网今昔

触网20年,在您与互联网共同走过的这些风雨喜乐年里,哪些事儿让您印象最深刻?请参与“我和互联网的故事”征文,一起“扒一扒”。

参赛作品分少年组(18周岁以下)、成人组(18-60周岁)和老年组(60周岁以上)。征文活动将评出最精彩故事、最暖心故事、最励志故事各2个,分别奖励价值2500元的大礼包;同时,还将评出

纪念奖30名,赠送精美纪念品各一份。

参与方式:1. 字数不少于500字;

2. 搜索并关注宁波民生e点通微信“nb81850”,编辑发送“姓名+手机联系方式+故事”;

3. 编辑“姓名+手机联系方式+故事”,发送电子邮件到nb81850@qq.com。

投稿截止时间:11月10日。

宁波民生e点通 张枫 陈冬冬

如果您有疑问需要解答,有问题需要投诉,可通过如下方式与我们的平台取得联系并获得帮助:1. 电脑登录宁波民生e点通(www.nb8185.com)后在“问民生”栏目留言;2. 手机登录3g.nb8185.com留言;3. @宁波民生e点通,或关注同名微信(nb81850)后留言;4. 拨打热线电话:81850000。



手机网站



微信



微博